



GMINA DĄBROWICE

ul. Nowy Rynek 17, 99-352 Dąbrowice

tel/fax (+ 48 24) 252-25-87; e-mail: sekretariat@dabrowice.pl

REGON 611015891 NIP 775 24 06 079

Dąbrowice, dnia 20 października 2025 roku

Znak sprawy: ZP.271.06.2025

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.) na zadanie pn.:

„Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego na pokrycie planowanego deficytu budżetu w 2025 roku w wysokości 1.500.000,00 PLN”.

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem **2025/BZP 00475865** dnia **15.10.2025 r.**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Pzp w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1:

Prosimy o aktualną informację o zobowiązaniach Gminy z tytułu zaciągniętych pożyczek, kredytów, udzielonych poręczeń, z podaniem: daty umowy, kwoty finansowania, daty zapadalności i aktualnego zaangażowania.

Odpowiedź:

Zobowiązania wg stanu na dzień 30.09.2025 zgodnie z poniższą tabelą:

Lp.	Nazwa podmiotu udzielającego pożyczki lub kredytu	Nr umowy z dnia	Kwota uruchomionej pożyczki lub kredytu (w zł)	Okres spłaty	Kwota pozostała do spłaty na 30.09.2025
1	Bank Spółdzielczy Krośniewice O/Dąbrowice	32/2017/D z dnia 02.06.2017	800 000,00	2018-2025	5.000,00
2	Bank Spółdzielczy w Aleksandrowie Łódzkim	1159057/378/2019 z dnia 06.12.2019	752 063,00	2020-2031	553.999,00

3	Bank Spółdzielczy Krośniewice O/Dąbrowice	19/2019/D z dnia 26.06.2019	1 330 792,00	2020-2031	900.742,00
4	Bank Spółdzielczy Krośniewice O/Dąbrowice	20/2020/D z dnia 31.08.2020	547 412,90	2020-2031	510.000,00
5	Łódzki Bank Spółdzielczy w Łodzi	7290/1300101/13/2021 z dnia 31.08.2021	808 150,76	2021-2035	808.150,76
6	WFOŚiGW w Łodzi	009/OW/P/2010 z dnia 14.06.2010, Aneks Nr z dnia 14.06.2010	203 200,00	2010-2025	3.600,00
7	WFOŚiGW w Łodzi	510/OA/PD/2017 01.12.2017 Aneks Nr 1 z dnia 06.11.2018, Aneks Nr 2 z dnia 28.10.2019	95 707,00	2018-2031	45.430,50
8	WFOŚiGW w Łodzi	511/OA/PD/2017 01.12.2017 Aneks Nr 1 z dnia 06.11.2018, Aneks Nr 2 z dnia 28.10.2019	216 041,00	2018-2031	102.546,00

Pytanie nr 2:

Prosimy o aktualną informację o posiadanych akcjach, udziałach w innych podmiotach z podaniem: nazwy podmiotu, numeru REGON i % posiadanych udziałów.

Odpowiedź:

Nie dotyczy.

Pytanie nr 3:

Prosimy o informację czy Zamawiający posiada zobowiązania wymagalne, a jeśli tak, to z jakiego tytułu i w jakiej kwocie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada zobowiązań wymagalnych.

Pytanie nr 4:

Prosimy o zamieszczenie sprawozdania opisowego z wykonania budżetu za rok 2024 lub wskazanie gdzie to sprawozdanie jest zamieszczone.

Odpowiedź:

Sprawozdanie opisowe z wykonanie budżetu zamieszczone jest po adresem:
<https://bip.dabrowice.pl/dokumenty/4150>

Pytanie nr 5:

Prosimy o zamieszczenie informacji o wyborze Burmistrza i Skarbnika Gminy.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni na stronie prowadzonego postępowania zaświadczenie o wyborze Burmistrza i powołanie Skarbnika Gminy.

Pytanie nr 6:

Prosimy o potwierdzenie, że nie zawieszono organów Zamawiającego, nie ustanowiono zarządu komisarycznego, Zamawiający nie realizuje programu postępowania naprawczego, nie skierował do opinii RIO takiego programu.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że nie zawieszono organów Zamawiającego, nie ustanowiono zarządu komisarycznego, Zamawiający nie realizuje programu postępowania naprawczego, nie skierował do opinii RIO takiego programu.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnił na stronie internetowej Zamawiającego <https://bip.dabrowice.pl/zamowienia/pokaz/4149> oraz na stronie prowadzonego postępowania pod adresem: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/tenders/ocds-148610-5485c87b-26ae-4912-82ec-c4f9706adacd> treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ.